



市住房城乡建委来我县调研

本报讯(记者 曾露 罗彬) 12月8日—9日,市住房城乡建委党组书记、主任常斌一行来我县调研城市建设发展、乡村振兴等工作。县委书记曹邦兴一同调研并出席座谈会。

振兴战略的重要讲话精神和习近平总书记视察重庆时的重要讲话精神,切实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,努力绘就生态美、产业兴、百姓富的幸福画卷。

(下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

巫山县和乡镇两级人大代表选举投票顺利完成

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳 曾露 雷行星 实习记者 李中燕) 12月8日,是巫山县和乡镇两级人大代表选举投票日,来自全县各个选区的选民履行宪法法律赋予的职责,投上了自己神圣的一票。

县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康等县领导分别到选区参加投票,行使宪法和选举法赋予的民主权利。

12月8日上午,骡坪镇和平村的村民们三三两两,相约走向投票选举现场。在骡坪镇和平村投票站,五星红旗鲜艳夺目,镶嵌着国徽的红色票箱端放在正中,投票选举工作规范有序,现场氛围庄重热烈。

曹邦兴来到和平村投票站,仔细听取有关选举事项说明,了解代表候选人情况后拿出选民证交给工作人员核验,领取选票并认真填写后,走到票箱前郑重地投下一票。在场的其他选民们也按照程序认真领取和填写选票,依法履行自己的民主权利,整个投票选举工作依法、有序进行。

在官渡镇第一选区县人大代表选举坪南村委会投票站现场,付嘉康与选民们一同来到投票站,出示选民证后领取选票,在仔细听取关于填写选票的方法和有关事项的说明,详细了解正式代表候选人的有关情况后,付嘉康在写票处认真填写了选票,走到投票箱前投下庄严的一票。

记者看到,在高唐街道飞凤社区投票站现场,参加选举投票的选民们在工作人员的指引下拿出选民证核验,依次领取选票,填写选票,认真而严肃地行使民主权利,选出了自己理想的“人民代言人”。



骡坪镇和平村选民在投票点参加选举。记者 卢先庆 摄

“我作为一个社区选民,很荣幸能参加这次选举活动。希望当选的代表能够不负众望,能够代表广大居民的心声,提出有利于我们群众利益的良言良策,多为群众办实事、办好事。”选民杨梅告诉记者。

在净坛社区投票站,选民陈祖华告诉记者,虽然天气寒冷,但他很高兴参加这次选举,他要投下自己的一票,选出为人民办实事的代表。

此外,我县大昌、三溪、笃坪、红椿、大溪等26个乡镇(街道),在县委的坚强领导和县人大常委会的精心组织下,周密部署,规范流程,确保了投票选举工作依法有序顺利完成。

据悉,当日,我县43.07万名选民分别在599个选区进行选举投票,将依法选举产生县第十八届人大代表280名、新一届乡镇人大代表1490名。选举结果将由选举委员会审查确认后,依法予以公布。

我县专题研究大昌、双龙、竹贤乡村振兴工作

本报讯(记者 曾露 罗彬) 12月8日,县委书记曹邦兴主持召开大昌镇、双龙镇、竹贤镇乡村振兴工作视频会议,听取各乡镇实施乡村振兴工作情况,部署下一阶段工作重点。

会上,大昌镇、双龙镇、竹贤镇分别就乡村振兴工作情况进行了汇报。曹邦兴说,前期,三个乡镇的帮扶部门、指挥长、驻乡镇驻村队员等作了很多事,乡村振兴工作值得肯定。接下来,要保持清醒头脑,以高标准、高质量、高效率,整体谋划好乡村振兴工作,认真贯彻落实好习近平总书记关于做好“三农”工作的重要指示和乡村振兴的要求,把对巫山的殷殷嘱托落到实处。

曹邦兴强调,乡村全面振兴,就是要抓重点、补短板、强弱项,实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。因此,要做到做得优秀的地方去学习借鉴,相互交流,提升乡村振兴总体规划,真正实现生态美、产业兴、百姓富目标。

要在确保安全和质量的前提下,加快项目建设进度,抓好竹贤乡、下庄村乡村振兴总体规划,围绕生态保护、产业发展、人居环境等重点,抓紧组织实施各项工作。同时,统筹实施片区乡村振兴规划,从点到线到面,进一步提升基础设施、公共服务、人居环境、文化氛围等工作。

要抓好产业发展,以现代农业“三变”改革的模式,培养一批产业带头人,抓好农业农村改革。同时,创新理念、创新思路、创新方法,努力做好农业与旅游融合发展大文章,提升效益,让老百姓真正受益。要切实加强基层党组织建设,充分发挥基层党组织的“主心骨”作用,以高质量党建引领乡村振兴,并持续推进乡村文明建设,提高社会化治理水平。进一步加快道路、裸露地带、院落等绿化工作,把生态环境保护作为发展的根本,引导发动群众改善生产、生活环境,推动美丽乡村建设。

县领导邓昌君、柴承刚、熊伟、杜卫在巫山主会场参会,大昌镇、双龙镇、竹贤乡负责人及乡村振兴工作队负责人在分会场参加会议。

县政府党组理论学习中心组第21次(扩大)学习会议暨县政府第118次常务会议举行

本报讯(记者 向君玲 肖乔) 12月8日,县委副书记、县长付嘉康主持召开县政府党组理论学习中心组第21次(扩大)学习会议暨县十七届人民政府第118次常务会议。

“十四五”期间,烟台—巫山将重点在六方面进行协作

会议听取了《巫山县2021年度市对县经济社会发展绩效考核指标完成情况的报告》;审议了《巫山县大数据应用发展“十四五”规划(2021—2025年)》《巫山县开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021—2025年)》《巫山县2022年投资项目及重点项目计划》《烟台市·巫山县“十四五”东西部协作发展规划》等议题。

烟台市与巫山县自2011年结对以来,山海同心、携手同行,各项工作取得了显著成效。“十四五”期间,烟台—巫山将重点在六方面进行协作,即:激发内生动力,打造产业协作升级版;提高就业质量,打造劳务协作升级版;拓宽平台渠道,打造消费协作升级版;筑牢发展保障,打造人才协作升级版;夯实民生基础,打造公共服务新亮点;巩固拓展成果,打造乡村振兴新示范。会议审议《烟台市·巫山县“十四五”东西部协作发展规划》时指出,要尽烟台之所能,解巫山之所需。下一步,要科学编制《烟台市·巫山县“十四五”东西部协作发展规划》,使其成为烟台市和巫山县“十四五”期间协作工作中更高层次、更深领域、更广阔范围持续高效展开的遵循和指导。

县政府与美团合作打造“互联网+乡村振兴”创新示范区

会议审议《巫山县人民政府与美团战略合作框架协议》时,记者获悉,为加快我县实体经济和互联网的深度融合,促进新零售、餐饮、文旅等生活服务业可持续发展,进一步提升人民群众的获得感和幸福感,县政府将与美团合作打造“互联网+乡村振兴”创新示范区。

(下转第三版)

第四季度安全生产与自然灾害防治工作会议召开

责任落实、隐患排查、专项整治、基层基础要到位

本报讯(记者 向君玲 肖乔) 12月8日,2021年第四季度安全生产与自然灾害防治工作会议召开,传达贯彻全市第四季度安全生产与自然灾害防治工作会议精神,对当前和下一阶段重点任务进行安排部署。

县委副书记、县长付嘉康在会上指出,安全生产宁可十防九空,不可一失,要时刻紧绷安全生产这根弦。下一步,要做到责任落实、隐患排查、专项整治、基层基础“四到位”。

企业要压实主体责任,督促企业进一步健全完善全员、全过程的安全生产管理制度和措施,加强企业标准化建设,切实提升企业本质安全水平。

隐患排查要到位。各乡镇、各部门要紧密结合自身实际,找准突破口,找好切入点,组织安全生产大排查大整治,深入细致查到位、查到底;专项整治要到位。抓好道路交通安全整治,加大重点车辆检查力度,要科学编制《烟台市·巫山县“十四五”东西部协作发展规划》,使其成为烟台市和巫山县“十四五”期间协作工作中更高层次、更深领域、更广阔范围持续高效展开的遵循和指导。

(下转第二版)

县领导检查督导人大代表选举投票工作

本报讯(记者 肖乔) 为确保人大代表选举工作依法有序推进,12月8日,县领导邓昌君、蹇兴银、梁裕社检查督导高唐街道人大代表选举投票工作。

求工作、按程序操作,选出人民满意的好代表,焕发新风貌,做出新佳绩。当天,蹇兴银、梁裕社还以普通选民身份参与选举。

邓昌君强调,要把坚持党的领导、充分发挥民主、严格依法办事,贯穿于换届选举的全过程;要坚持高标准把关、严要

金坪乡:探索“三建三治”模式 提升乡村颜值

——专访金坪乡党委书记 彭钢

本报记者 王忠虎 龚傲 实习记者 余雨芳

开展农村移风易俗专项整治,是我县“激励干部担当作为,提升群众满意度”十大行动之一。地处巫山腹心的金坪乡在人居环境整治中,是如何使乡村由“脏”变“亮”,从而提升乡村颜值的?12月7日,记者专访了金坪乡党委书记彭钢。

“自县委开展‘激励干部担当作为,提升群众满意度’十大行动以来,我们坚持把农村人居环境整治作为乡村振兴‘前沿阵地’,以‘开展人居环境整治,改善乡村面貌’为抓手,把干部‘沉’到一线,与群众开展面对面交流,探索出了建立‘三建三治’的模式。”彭钢说。

所谓“三建三治”,就是建平台、建队伍、建机制,房屋周边环境整治、公共区域环境整治、重点领域环境整治。

彭钢介绍,自开展人居环境整治开始,该乡便以村级便民服务中心为依托,坚持村支部领导,邀请群众和党员代表、乡贤人士等人员,参与村规民约制定、项目规划等工作,利用大喇叭、院坝会、宣传队等方式

开展宣讲,积极开展移风易俗文明行动,引导群众改变传统不良生活习惯,倡导健康生活方式。建立农村党员志愿服务队,定期组织农村党员开展环境卫生整治志愿服务活动。

今年以来,金坪乡共组织65名农村党员开展环境卫生整治志愿服务活动。同时,严格落实公益性岗位人员选用程序,制定考核管理办法,按照“统一+分管”的模式,对公益性岗位人员工作质量、工作态度等进行量化考核。

(下转第二版)

金坪乡:为乡村面貌按下“美颜键”



召开院坝会评比最美清洁户。

“今天很高兴被评为‘最美清洁户’,今后我会继续把房前屋后的清洁卫生做好,在村里做好表率,让袁都村的环境越来越好,越来越美丽。”翁连申在接受采访时高兴地说。

据了解,自我县启动“激励干部担当作为,提升群众满意度”十大行动以来,金坪乡把人居环境整治作为重大民生实事,由此,他们按下了乡村面貌“美颜键”。以打造乡场镇靓丽风情街为圆心,辐射全乡所有村居,做到从群众反映最强烈的问题改起,以促进群众增收和养成健康文明的生活习惯抓起。

(下转第二版)

本次会议的主题,就是评选这个月的“最美清洁户”。李代仁说,“通过评选结果看,翁连申家被评为本月‘最美清洁户’,大家同意的请举手。”话音刚落,参会村民齐刷刷地把手举了起来。全部同意。

本报记者 王忠虎 龚傲 实习记者 余雨芳 文/图